Résolution de problemes :

Lis chaque énoncé puis écris ton calcul et une phrase réponse :

1. Pour un spectacle de marionnettes, 27 rangees de 9 chaises sont disposées dans la
salle. Combien y-a-t-il de chaises dans la salle ?

Calcul : Réponse :

2.Mme Canot a ramasse les ceufs de ses poules ce matin. Elle a rempli 68 boites de 6
ceufs. Combien a-t-elle ramassé d’ceufs au total ?

Calcul : Réponse :

3. Les 73 éléves de I'école se rendent a un spectacle de cirque qui colite 5 €
par enfant. Combien le spectacle va-t-il coliter a I'école ?

Caleul : Réponse :

4. Une femelle hamster peut avoir en moyenne 8 petits par portée et cela

tous les mois. Combien peut-elle avoir de bébeés en 18 mois ?

Calcul : Réponse :



5.Des voitures de courses parcourent un circuit de 7km. Elles doivent accomplir 56 tours.
Quelle distance aura parcouru la voiture gagnante ?

Calcul : Réponse :

6. Lors d’un tournoi de basket, les organisateurs ont compté 29 équipes composées de 5
joueurs et 3 remplacants. Combien avait-il de participants au total ?

Calcul : Réponse :

7. Pour la féte de fin d’année, I'école a acheté 4 paguets de 65 ballons.
Combien de ballons I'école a-t-elle acheté ?

Calcul : Réponse :

8.Une équipe de VTT achete 9 vélos a 237 euros chacun. Combien va-t-elle payer ?

Calcul : Réponse :

9. Une famille de 6 personnes se rend en Colombie pour les vacances. Le colit du
billet d’avion est de 795 euros par personne. Combien va-t-elle dépenser en billet
d’avion ?

Calcul : Réponse :



